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Partie A: structure

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Dans ce paquet, il ¥ a -—————-- programmes que nous devons distribuer.

1) de 2) des 3) ces 4) les

La secrétaire n'est pas la; elle a pris --——---- jours de congé,

1) certains 2} quelques 3) chaque 4) quelques- uns

Qui va réparer les appareils que je vous ai —--—-—- .

1} apportes 2) apportées 3) apportée 4) apporte

Les employés sauront vous renseigner; adressez - vous i ——-—- -

1) moi 2)elle 3) eux 4) nous

Pourriez- vous me rappeler le numéro de la salle ————-— nous dexons nous retrouver a
six heures.

1) ou 2) dont 3) que 4) qu

Les droits de I"homme --—------- par la constitution ne sont pas respectés dans beaucoup
de pays.

1) définies 2) défimi 3) définie 4) définis

On roulait tranquillement. Tout 4 coup, une voiture ~------ ——- rapidement d'une route a
droite et heurté 'arriére de notre voiture.

1) était sortie 2) est sortie 3) sort 4) sortait

Les journalistes écriront un article gnand la police —---—— les détails sur 'enquéte.

1) aura donné 2) donnera 3) donne 4) aurait donng

Elle n'était pas trop inquiéte car -<--———-=- ¢lle ne souffrait pas.

1) apparament 2) apparemment  3) apparent 4) apparentement

Bien que la mére --——- - cacher la vérité a ses petits- enfants, son fils n'est pas de son
avis.

1) veut 2} voudra 3) veuille 4 voudrait

Partie B : vocabulaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

11

i2-

13-

14-

15-

Il s'est tordu ——-------- en jouant au fooiball avec ses camarades de I'école.

1) la cheville 2} le pied 3) le genou 4) la jambe
Malgré son --------——- élevé, elle n"a pas pu réussir au concours.

1) TVA 2) SMIC 3HTGV 4)Ql

J'ai apercu 'agent de police i cause son —------- - gui portait fierement,

1) vétement 2} costume 3) uniforme 4) ensemble

On a fait une grande cérémonie an Sénégal pour féter la fin de ---—-——— d'Ebola.
1) I'épidémie 2) la maladie 3) la souflrance 4) la plaie
---------- de I'avion i destination de Paris s'est efTectué avec un retard considérable,
1) Le décollement  2) Le décollage 3) Le décolletage  4) La decollation
En raison des avancées en médecing, =-===-=---- de vie a bien angmente.

1) la résistance 2) la croissance 37 la constance 4) I espérance
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17-  Elle est arrivée au sommet a la crépuscule; elle a été obligée de passer la nuit dans

&

1) un refuge 2} un chalet 3) une cabane 4) un pavillon
18 --——-—- pour les enfants est chargé de s'occuper des jeunes délinquants.

1) L'avocat 2) Le commissariat 3) Le procureur 4) Le tmbunal
19-  Bien gqu'il prenne des photos avec son —-—-——- , elles sont magnifiques.

1} durable 2} jetable 3) portable 4) pliable
20- 11 se pose irop de questions. Cela ne sert i rien et —-----—- — d'avancer.

1) lui défend 2) I'empéche 3) le dispense 4) le refuse

Partie C : Texte & compléter

Complétez le texte suivant avec les réponses proposées:

Ces hommes , ces femmes, avaient (2]) =me-eeee=-- les ges, mais la plupart avait moins de 35
ans. lls étaient des enfants (22) ---e=---m-= de la chute du mur de Besdin, ils n'avaient pas le
temps de croire a la fin de 'Histoire, elle (23) —-----——- avait déja rattrapés quand survint le
11 septembre 2001. lls avaient alors comprisa, que’le monde était  guetté
(24) mmeeemeeee- de nouveaux périls. Les attentats dudébut de l'année les avaient
(25) mmmmmmee

21- 1) tout 2) tous 3) toute 4) toutes

22- 1)lors 2} encore 3ydans 4} aussi

23- 1l)en 2)y 3) leur 4) les

24- 1)avec 2} pour 3 par 4) sur

25- 1) bouleversés 2) satistaits 3) respectés 4) enchantés

Partie D : compréhension de texte

Lisez le texte suivant et répondez aux questions en cochant la réponse correcte:

L'homme apparait souvent comme un apprenti sorcier. Amimé d'un désir persistant de
connaissance, il‘est pousse a aller plus loin, plus avant dans la recherche, dans la découverte
de nouvelles technologies, a les expérimenter, a les utiliser, sans parfois en mesurer les
dangers potenfiels. Mais en méme temps, 1l est {reiné dans cet ¢lan par un principe de
responsabilité vis a vis des générations futures, par craintes qu'il peut avoir devant l'inconnu.
Plusieurs découvertes scientifiques provoguent aujourd'hui les espoirs et les craintes:

- les OMG représentent un danger mortel ou un remede a la famine.

- I'énergie atomique pour les uns, est la seule réponse écologique & la demande de sources

d'énergie.
- la nanotechnologie représente aujourd'hui d'immenses espoirs et des peurs.
Donc, tant que I'homme vivra, pensera, il sera animé par ces deux mouvements

contradictoires, un élan vers la connaissance et un recul face a l'inconnu.

26- Ce texte a comme objectif —-—--——— le lecteur.
1) d'expliquer 2} d'argumenter 3) de décrire 4) d'informer
27-  D'aprés le texte,]' homme a la soif de ——=—=-mmm,

1) procréation 2) fortune 3) connaissance  4) survie
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28-  Dans I'amour du savoir, I'homme est inquiet devant -----—-—-- 3

1) la nouveauté 2} l'inconnu 3) la technologie  4) les médias
29-  Les ——--—— sont préoccupés au sujet de I'énergie atomique.

1) jeunes 2) humainistes 3) savants 4) écologistes
30- Tout le monde -------- —- la nanotechnologie.

1) critique 2) s'oppose a 3) est unanime sur 4) est contre

il b

Grammatik

1-

10-

Ich spreche fieflend Englisch und habe auBerdem gute -———----- in Franzdisisch und
Spanisch.
1) Kenntnissen 2} Kenntnisse 3) Kenntnise 4} Kenntnisses

Um welche Wortart handelt es sich beim markierten Wort im-folgenden Satz? Um ein

»Ein kleines Midchen trug ein lila Kleid.«

|} Zeitwort 2} Verhdltniswort  3) Umstandsweort . 4) Eigenschaftswort
Diese matte Hoffnung ---—------ ihn vorwiirts durch das tobende Unwetter.

1} treibte 2) treibtete 3) meb 4) tnebte

Die Gerichtsorgane der Weimarer Republik zogen die Mirder nicht -------—-
Verantwortung,

1) auber 2) unter 39, var 4) zur

Schopenhauer widersprach -—------- Philosophen Kant: Nicht die Vernunfi, sondern der
Wille bestimme das menschliche Tun.

1) dem 2} der 3) den 4) des

Um welche Art von Passiv handelt es sich im folgenden Satz? Um -—————--
»Er wurde gefunden «

1) Vorgangspassiv Futur' 2) Vorgangspassiv Perfekt

3) Zustandspassiv Plusquamperfekt 4) Vorgangspassiv Pritteritum

------ abends das Licht einzuschalten, ziindete sie Kerzen an.

1) AuBer 2) Um 3) Statt 4) Ohne

Dr. Frankenstein schuf sich einen kiinstlichen Menschen, --—---- —— gr Teile von Leichen
zusammenniihte.

1) obwaohl 2) indem 3) zumal 4) ob

————— ich Geld ---—------ ¢in grofies Haus kaufen.

1) Hatte/wiirde 2) Hitte/wurde 3) Hitte/wiirde 4) Hatte/wurde

In welchem Kasus steht der markierte Substantiv?

»Die Frau wurde der Tat iiberfithrt und aufgrund ihres Wahnsinns fiir Geisteskrank
befunden. «

1) Genitiv 2) Akkusativ 3) Dativ 4) Nominativ

Wortschatz

11-

Welche ist die Bezeichnung fiir starke Verschmutzung von Wasser und Strand durch
Erddl?
1) Olteppich 2) Olfrucht 3) Olkrise 4) Olpest
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12- Die libanesische Schiiten-Miliz Hisbollah nahm gegen die Hinrichtung von Nimr al-
Nimr -----——--- und verurteilte sie als »ein Zeichen der Schwiiche«.
1) Posten 2} Stellung 3) Haltung 4) Position

13- Welches Wort passt nicht in die Reihe?
1) Fassade 2) Gemilde 3) Zeichnung 4) Bildnis

14- Statt Neurochirurg wurde Berger mit ———--—- und Seele Germanist.
1) Leid 2) Freud 3) Leib 4) Lust

15- Bayern-Trainer hatte gegen Dorimund ein Spiel mit Haken und ----—-—-- erwariet.
1) Ketten 2) Osen 3) Schellen 4) Kanten

16- Die deutschen Zeitschriftenverleger haben im vergangenen Jahr 133 neue Print-
Magazine auf den Markt -----——-- 4
1) gelegt 2} gestellt 3) geworfen 4) gebracht

17-  Das vom Parlament verabschiedete Ausbildungsbeitragsgesetz wird am 1. Januar 2016
in Kraft —--—--—- 5
1) stehen 2} landen 3) kommen 4) treten

18- Hiermit kiindige ich meinen Mietvertrag fristgerecht zum 30L02.2016. Bitte bestiitigen
Sie mir den -——------ -— der Kiindigung.
1) Emgang 2y Zweck 3) Verzug 4) Widerruf

19-  Bezug nehmend auf lhr Angebot vom 11.11.2012 ————--- ich hiermit 3 Notebooks der
Marke »Lenovas,
1) reserviere 2) erhalte 3) bestelle 4) besorge

20- Beim Treffen in Briissel haben Merkel, Hollande und Tsipras keine —---—-—-- — fiir das
griechische Schuldenproblem gefunden..
1) Alibis 2) Losung 3) Regel 4) Anzeichen

Liickentext
Die erste Ampel wurde 1868(in London aufgestellt. Damals gab es komischerweise noch
keine (21) ~—-——- : Die Ampel sollte (22) ——-—- — zeigen, wann sie fahren durfiten. Das
Licht war nicht {23} -----——= , sondern hinter dem Glas leuchteten Gasflaimmchen. Das war
nicht (24} ——------- - Dieversten Ampelanlagen explodierten. In Deutschland gab es 1924 die
erste Ampel in Berlin. Fin Polizist musste die Ampel (25) -—-emmem- , denn sie schaltete nicht
automatisch um,

21- 1) Fliegen 2) Schiffe 3) Bahnen 4) Autos

22- 1) Wiigen 2) Tieren 3) Kutschen 4) Taxis

23- 1) elektrisch 2) blendend 3) dramatisch 4) optimal

24- 1) beabsichtigt 2y ungefihrlich 3) erlaubt 4) kostspielig

25- 1) versetzen 2) ausschalten 3) bedienen 4) sauber machen

Textverstehen

Der gewaltige Andrang zu den Hochschulen hat trotz aller AusbaumalBnahmen dazu gefihrt,
dass fiir eine zunehmende Zahl auch grofier Ficher bundesweite Zulassungs- beschrinkungen
(Numerus clausus) eingefiihrt werden mussten. Da die Studienkapazitit nicht ausreicht, in der
Regel entscheiden die Durchschnitisnoten des Abiturzeugnisses und die Wartezeit (iber die
Zulassung. Ein Teil der Studienplitze in den bundesweit =zulassungsbeschriinkten
Studiengingen wird in Auswahlverfahren der Hochschulen vergeben Danach sind fir die
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206-

27-

28-

30-

Zulassung neben der Durchschnittsnote des Abiturzeugnisses und der Wartezeit Tests und
Auswahlgespriche mabBgeblich.

Welche Aussage iiber den »Numerus clausus« ist korrekt?

Numerus clauses ist --———- -,

1) eine Regelung zur Beschrinkung der Zulassung.

2) eine universitare Fachrichtung.

3) die Aufnahmepriifung fiir deutsche Universititen.

4) der Name der Zulassungskommission

Welches ist fiir die Zulassung zu ¢inem Numerus-Clausus-Fach nicht entscheidend?

1) Auswahlgespriche

2) Durchschnittsnoten des Abiturzeugnisses

3) Wartezeit

4) Herkunft des Abiturienten

Welche Aussage iiber die Zulassungsheschriinkung ist korrekt?

»Zulassungsbeschrinkung gibt es iiberall in Deutschland, ----asean- «

1) aber sie gilt nur fir grobe Facher,

2) kleine wie groBe Ficher sind davon betroffen.

3) aber sie gilt nur fiir praxisbezogene Ficher.

4) fast die Hilfte aller Facher profitieren davon.

Welche Ursache fiihrt laut Text zur Zulassungshesehriinkung in NC-Fichern?

1) Fehlen der qualifizierten Fachkriifie

2) Die hohe Qualitit des Unterrichtsangebots

3) GroBe Anzahl der Bewerber

4) Vorteil der finanziellen Férderungan WC-Fichern

Was bedeutet »Auswahlverfahren« fiir Bewerber. die sich fiir ein NC-Fach hewerhen

wollen?

Es bedeutet, dass -—-—- —

1) diese zusétzlich Tests bestehen bzw. sich einem Auswahlgesprich stellen miissen.

2) sie sich bei der Wahl.ihres Faches von den Zustiindigen beraten lassen sollten.

3) sie bei der Wahl thres Faches die Zulassungsbeschrinkung in Betracht ziehen
sollten,

4) sie spiter bei der Immatrikulation sowohl Hauptfacher als auch Nebenficher
withlen miissen.
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